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Partnerschaps- en Samenwerkingsakkoord EU-Irak  -  Contactpunt

Het Partnerschaps- en Samenwerkingsakkoord tussen de EU en haar Lidstaten en de 
Republiek Irak werd door het Vlaams Parlement (decreet van 19 juli 2013) aangenomen. 
Het Verdrag trad in werking op het moment dat de ratificatieprocedure in België afgerond 
was. Dit gebeurde in het najaar van 2014. 

Artikel 33 van voornoemd verdrag bepaalt dat elke partij een contactpunt moet instellen 
teneinde de communicatie tussen de partijen over alle handelsaangelegenheden 
betreffende particuliere investeringen te vergemakkelijken. 

Behoort de oprichting van dergelijk contactpunt tot de bevoegdheid van Vlaanderen? Zo 
ja, is reeds een dergelijk contactpunt opgericht? Onder welke vorm? Op welke wijze 
wordt dit kenbaar gemaakt bij de ondernemers? 

Zo neen, heeft het federale niveau dit reeds tot stand gebracht? Gebeurde dit in 
samenspraak met de deelstaten? 

Indien dit artikel 33 tot op heden op geen enkel niveau tot uitvoering werd gebracht, op 
welke wijze zal de Vlaamse Regering hieraan invulling geven?  



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 2 van 2 oktober 2015
van JOHAN VERSTREKEN  

De FOD Economie beschikt over een globaal contactpunt voor alle landen waarmee de EU 
en haar lidstaten een partnerschap- en samenwerkingsakkoord hebben gesloten, inclusief 
Irak. Er is één contactpunt per lidstaat, vandaar dat werd geopteerd voor een intra-
Belgische aanpak. De beslissing om het contactpunt te voorzien bij de FOD Economie 
werd genomen op een coördinatievergadering op 17 oktober 1996 van de 
Interministeriële Economische Commissie. De deelstaten waren hierbij betrokken. De 
bekendmaking van het bestaan van dit contactpunt aan de bedrijven gebeurt via de FOD 
Economie.  

Wanneer het contactpunt een vraag krijgt die tot de bevoegdheden van de deelstaten 
behoort, organiseert de FOD Economie met hen het nodige overleg. 


